
市政モニター景観アンケート集計結果
1 富士山眺望点を知っていますか

2 富士山眺望点として富士宮市が登録している場所で
知っている場所を選んでください（複数選択）
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4 「富士宮市景観計画」を知っていますか

富士山眺望点として追加したい場所(複数選択)
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5 景観を守る市の取り組みのうち、知っているもの（複数選択可）

6 富士宮市の景観に興味がありますか
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7 富士宮市の景観に満足していますか

8 大切にしたいと考える景観を教えてください（複数選択可）
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9 景観を損ねていると考えているもの（複数選択可）

10 富士宮駅周辺の景観はどのように変化したと感じますか
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11 浅間大社周辺の景観は、どのように変化したと感じますか

12 白糸ノ滝周辺の景観はどのように変化したと感じますか
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13 朝霧高原周辺の景観は、どのように変化したと感じますか

14 景観形成について、力を入れるべきだと思う場所（複数選択可）
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15 富士山の眺望の保全と活用のために取り組むべきだと思うもの（複数選択可）
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